

Перелік об'єктів з масовим перебуванням людей, щодо яких
Головним управлінням Держпраці у Херсонській області здійснено позапланові заходи державного нагляду (контролю) у сфері охорони праці
відповідно до наказів Головного управління Держпраці у Херсонській області
від 22.05.2018р. № 457.

№ з/п	Найменування суб'єкта господарювання (назва об'єкту)	Адреса об'єкту	Додаток: витяг з Акту про виявлені порушення (сканкопія)
1	Приватне багатопрофільне підприємство «Парітет» (Дитячий заклад санаторного типу «Чайка»)	Херсонська область, Скадовський район, смт. Лазурне, вул. Прибережна, 5	<p>У відповідності до п.п.3, 6 Додатку 6 «Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 р. N 1107, роботодавцем не подана декларація відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці на виконання робіт підвищеної небезпеки, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - експлуатація і ремонт водозбірних споруд; - роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, порушено ст. 21 Закону України «Про охорону праці». <p>Не розроблений перелік робіт з підвищеною небезпекою, що є порушенням п.п. 4., 15 НПАОП 0.00-2.01-05 «Перелік робіт з підвищеною небезпекою».</p> <p>Не розроблені програми проведення стажування для виконання робіт з підвищеною небезпекою із визначенням вимог оволодіння навичками у виробничих ситуаціях (у нормальних і аварійних умовах);</p> <ul style="list-style-type: none"> - засвоєння технологічних процесів і оволодіння навичок роботи за допомогою обладнання та методів безаварійного керування ними, що є порушенням п.7.6.-п.7.8. НПАОП 0.00-4.12-05
			<p>Наказом керівника не призначено відповідального за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства з числа інженерно-технічних працівників, які мають електротехнічну підготовку і пройшли перевірку знань у встановленому порядку, що є</p>

			порушенням п.1.3 НПАОП40.1-1.21-98 Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів
			Після закінчення виконання ремонтних робіт залишені відкритими двері електричного щитка 3 житлового корпусу, що є порушенням п 2.2.18. НПАОП 40.1-1.21-98 Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів.
			Не проведене оповідчення стану безпеки електроустановок, що є порушенням п. 8.1, п 8.2. НПАОП 40.1-1.21-98.